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Dear costumer, from all of us in ABANTERA, we would like to thank you for choosing us as your trusted manufacturer.

In order for you to know our organization in depth, we inform you that ABANTERA CORPORATION is a Spanish 

manufacturing group comprised of, firstly, one of the world’s largest publishing companies, ABANTERA EDICIONES, which 

works and collaborates with many celebrities and personalities from many different spheres and countries. We produce and 

distribute books and audiovisual materials in different languages and countries. And, lastly, it is comprised of ABANTERA, 

one of the world’s largest industrial engineering companies with manufacturing plants in Europe and countries like China, 

Taiwan, South Korea and Indonesia, with a large and sophisticated team of industrial engineers, where we develop and 

manufacture, on a daily basis, many technological products that far exceed all global quality and safety standards, to be 

later distributed and customized for many brands and in different countries around the world.

We are confident that this product that you now own will exceed all expectations you placed on it when you purchased it.

KNOW US

united states
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Estimado cliente, desde ABANTERA, queremos agradecerle que nos haya elegido como su fabricante de confianza.

Con el fin de que usted conozca más a fondo nuestra organización, le informamos que CORPORACIÓN ABANTERA es 

un grupo fabricante español compuesto en primer lugar por una de las editoriales más grandes del mundo, ABANTERA 

EDICIONES, para la que trabajan y colaboran numerosos famosos y personalidades de muchos ámbitos y de diferentes 

países del mundo. Fabricamos y distribuimos libros y formatos audiovisuales en diferentes idiomas y países. Y compuesto en 

último lugar por ABANTERA, una de las empresas de ingeniería industrial más grande del mundo con plantas de producción 

industrial en Europa y países como China, Taiwán, Corea del Sur e Indonesia, con un amplio y sofisticado equipo de ingenieros 

industriales donde desarrollamos y fabricamos a diario numerosos productos tecnológicos que superan muy ampliamente 

todos los estándares de calidad y seguridad mundiales, para posteriormente distribuirlos y personalizarlos para numerosas 

marcas y en diferentes países del mundo.

Estamos convencidos de que este producto que a partir de hoy posee, superará todas las expectativas que ha puesto sobre 

él a la hora de adquirirlo.

CONÓZCANOS

ESPAÑAESPAÑA
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Stimato cliente, da ABANTERA vogliamo ringraziarLa per averci scelto come Suo produttore di fiducia.

Per farLe conoscere meglio la nostra organizzazione, La informiamo che la CORPORATION ABANTERA è un gruppo 

manifatturiero spagnolo composto principalmente da una delle più grandi case editrici del mondo, ABANTERA EDICIONES, 

per la quale lavorano e collaborano numerose celebrità e personalità da molti settori e da diversi paesi del mondo. Produciamo 

e distribuiamo libri e formati audiovisivi in diverse lingue e paesi. Infine, fa parte di ABANTERA una delle più grandi società 

di ingegneria industriale al mondo con stabilimenti di produzione industriale in Europa e paesi come Cina, Taiwan, Corea del 

Sud e Indonesia, composta da un ampio e sofisticato team di ingegneri industriali grazie al quale sviluppiamo e produciamo 

quotidianamente numerosi prodotti tecnologici che superano ampiamente tutti gli standard mondiali di qualità e sicurezza, 

per poi distribuirli e personalizzarli per numerosi marchi e in diversi paesi del mondo.

Siamo convinti che questo prodotto di cui da oggi è in possesso, supererà tutte le aspettative che Lei ha riposto in esso al 

momento dell’acquisto.

CONOSCICI

ITALIA
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Caro cliente, na ABANTERA, queremos agradecer-lhe por nos ter escolhido como o seu fabricante de confiança.

Para que possa saber mais sobre a nossa organização, informamos que a CORPORAÇÃO ABANTERA é um grupo fabricante 

espanhol constituído em primeiro lugar por uma das maiores editoras do mundo, ABANTERA EDICIONES, para a qual 

trabalham e colaboram inúmeras pessoas famosas e personalidades de muitas áreas e de diferentes países do mundo. 

Fabricamos e distribuímos livros e formatos audiovisuais em diferentes idiomas e países. E composta em último lugar pela 

ABANTERA, uma das maiores empresas de engenharia industrial do mundo com unidades de produção industrial na Europa 

e países como China, Taiwan, Coreia do Sul e Indonésia, com uma vasta e sofisticada equipa de engenheiros industriais onde 

desenvolvemos e fabricamos diariamente inúmeros produtos tecnológicos que excedem amplamente todos os standards 

de qualidade e segurança mundiais, para posteriormente distribuí-los e personalizá-los para inumeráveis marcas e em 

diferentes países do mundo.

Estamos convencidos de que este produto que possui a partir de hoje, irá superar todas as expectativas colocadas ao 

comprá-lo.

CONHEÇA-NOS

PORTUGAL
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Cher client, nous souhaitons vous remercier, au nom d’ABANTERA, de nous avoir choisis comme votre fabricant de confiance.

Pour que vous connaissiez davantage notre organisation, nous vous informons que la CORPORATION ABANTERA est un 

groupe fabricant espagnol composé en premier lieu par l’une des maisons d’éditions les plus grandes du monde, ABANTERA 

EDICIONES, pour laquelle travaille et avec laquelle collabore un grand nombre célébrités et personnalités de nombreux 

domaines et de différents pays du monde. Nous fabriquons et distribuons des livres et des formats audiovisuels dans 

différentes langues et pays. Et il est composé enfin par ABANTERA, l’une des entreprises d’ingénierie les plus grandes du 

monde disposant d’usines de production industrielle en Europe et dans des pays tels que la Chine, Taïwan, la Corée du Sud 

et l’Indonésie, avec une grande équipe sophistiquée d’ingénieurs industriels, où nous développons et fabriquons chaque jour 

de nombreux produits technologiques qui dépassent très largement tous les standards de qualité et de sécurité mondiaux, 

pour pouvoir ensuite les distribuer et les personnaliser pour de nombreuses marques et dans différents pays du monde.

Nous sommes convaincus que ce produit qui est le vôtre à partir d’aujourd’hui, dépassera toutes les attentes que vous en 

aviez lorsque vous l’avez acheté.

NOUS CONNAÎTRE

FRANCE
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35 1V26C20CD

THIS MODEL 351V26C20CD IS GUARANTEED BY ABANTERA AGAINST 

MANUFACTURING DEFECTS IN MATERIALS AND WORKMANSHIP FOR A 

PERIOD OF 2 YEARS FROM THE TIME OF PURCHASE. IN THE IMPROBABLE 

CASE THAT THIS PRODUCT IS DEFECTIVE, ABANTERA WILL REPAIR 

OR REPLACE THIS MODEL WITH AN IDENTICAL OR SUPERIOR MODEL 

CONTINGENT UPON THE PRESENTATION OF THE ORIGINAL PROOF OF 

PURCHASE. THIS WARRANTY DOES NOT COVER ACCIDENTAL DAMAGE 

CAUSED BY MISUSE, NEGLIGENCE, ABUSE OR NATURAL WEAR AND 

TEAR. IN ADDITION, MISUSE OR HANDLING BY THIRD PARTIES, SUCH 

AS TECHNICIANS, ELECTRICIANS, computer specialists, ENGINEERS 

OR ANY OTHER OPERATOR NOT AUTHORIZED BY ABANTERA, IS ALSO 

EXCLUDED. THIS WARRANTY APPLIES ONLY TO THE ORIGINAL PURCHASER. 

FOR ANY WARRANTY CLAIM, PLEASE CONTACT ABANTERA THROUGH  

GARANTIA@ABANTERA.COM, WHERE WE WOULD BE PLEASED TO HELP 

YOU. THIS MODEL 351V26C20CD HAS SURPASSED ALL INTERNATIONAL 

QUALITY AND SAFETY STANDARDS FOR ITS MANUFACTURE BY A WIDE 

MARGIN. 

INTERNATIONAL WARRANTY

united states
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ESTE MODELO 351V26C20CD ESTÁ GARANTIZADO POR ABANTERA  CONTRA 

DEFECTOS DE FABRICACIÓN EN MATERIALES Y MANO DE OBRA DURANTE 

LOS SIGUIENTES 2 AÑOS A PARTIR DE SU COMPRA. EN EL IMPROBABLE 

CASO DE QUE ESTE PRODUCTO SEA DEFECTUOSO, ABANTERA REPARARÁ O 

REEMPLAZARÁ ESTE MODELO POR UN MODELO IDÉNTICO O SUPERIOR PARA 

LO CUAL SE DEBERÁ PRESENTAR COMPROBANTE ORIGINAL DE CUANDO 

Y DONDE FUE ADQUIRIDO. ESTA GARANTÍA NO CUBRE NINGÚN DAÑO  

ACCIDENTAL POR MAL USO, NEGLIGENCIA, ABUSO, DESGASTE 

NORMAL. SE EXCLUYE ADEMÁS EL MAL USO O MANEJO POR PARTE 

DE TERCEROS COMO PUEDEN SER técnicos, ELECTRICISTAS, 

informáticos, ingenieros O CUALQUIER OTRO OPERADOR 

NO AUTORIZADO POR ABANTERA. ESTA GARANTÍA SE APLICA 

ÚNICAMENTE AL PRIMER COMPRADOR. PARA CUALQUIER RECLAMACIÓN 

DE GARANTÍA, COMUNÍQUESE CON ABANTERA A TRAVÉS    

de GARANTIA@ABANTERA.COM, DONDE ESTAREMOS ENCANTADOS 

DE AYUDARLES. ESTE MODELO 351V26C20CD HA SUPERADO MUY 

AMPLIAMENTE TODOS LOS ESTÁNDARES DE CALIDAD Y SEGURIDAD 

INTERNACIONALES PARA SU FABRICACIÓN. 

GARANTÍA INTERNACIONAL

ESPAÑA
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35 1V26C20CD

ABANTERA GARANTISCE IL MODELLO 351V26C20CD CONTRO I DIFETTI DI 

FABBRICAZIONE DEI MATERIALI E DI LAVORAZIONE PER UN PERIODO DI 2 

ANNI DALL’ACQUISTO. NEL CASO IMPROBABILE CHE QUESTO PRODOTTO SIA 

DIFETTOSO, ABANTERA GARANTISCE LA RIPARAZIONE O LA SOSTITUZIONE 

DEL MODELLO CON UN ALTRO IDENTICO O DI CATEGORIA SUPERIORE, DIETRO 

PRESENTAZIONE DI RICEVUTA ORIGINALE CON DATA E LUOGO DI ACQUISTO. 

LA PRESENTE GARANZIA NON COPRE DANNI ACCIDENTALI CAUSATI DA USO 

IMPROPRIO, NEGLIGENZA, ABUSO O USURA NATURALE. È ESCLUSO ANCHE 

L’USO IMPROPRIO O LA MANIPOLAZIONE DA PARTE DI TERZI, COME tecnici, 

ELETTRICISTI, informatici, ingegneri O QUALSIASI ALTRO OPERATORE 

NON AUTORIZZATO DA ABANTERA. QUESTA GARANZIA È APPLICABILE 

SOLO AL PRIMO ACQUIRENTE. PER QUALSIASI RICHIESTA RELATIVA ALLA   

GARANZIA, SI PREGA DI CONTATTARE ABANTERA ALL’INDIRIZZO  

GARANTIA@ABANTERA.COM, SAREMO LIETI DI FORNIRVI ASSISTENZA. IL 

MODELLO IN QUESTIONE 351V26C20CD È STATO PRODOTTO RISPETTANDO 

AMPIAMENTE GLI STANDARD INTERNAZIONALI DI QUALITÀ E SICUREZZA.

GARANZIA INTERNAZIONALE

ITALIA
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CORDLESSCORDLESS  DIGITAL DIGITAL VACUUM VACUUM CLEANER CLEANER 400W POWER400W POWER

35 1V26C20CD

Este modelo 351V26C20CD conta com a garantia de Abantera 

contra defeitos de fabrico em termos de materiais e de mão 

de obra durante os 2 anos seguintes à compra do mesmo. No 

caso improvável de o produto apresentar defeitos, Abantera 

procederá à reparação ou substituição do mesmo por um 

modelo igual ou superior, sendo necessário para o efeito a 

apresentação do talão original para comprovar a altura 

e o local da sua aquisição. A presente garantia não cobre 

qualquer dano acidental por má utilização, negligência, 

abuso, desgaste natural. ESTÁ TAMBÉM EXCLUÍDA A UTILIZAÇÃO 

INDEVIDA OU O MANUSEAMENTO INDEVIDO POR TERCEIROS, TAIS COMO 

técnicos, ELETRICISTAS, cientistas da computação, engenheiros 

OU QUALQUER OUTRO OPERADOR NÃO AUTORIZADO PELA ABANTERA. 

A presente garantia é aplicável única e exclusivamente ao 

primeiro comprador. Para qualquer reclamação no âmbito da 

garantia, entre em contacto com Abantera através do endereço 

eletrónico GARANTIA@ABANTERA.COM, onde teremos todo o gosto 

em atendê-lo. Este modelo 351V26C20CD superou de longe todos 

os padrões de qualidade e de segurança internacionais no que 

diz respeito ao seu fabrico.

GARANTIA INTERNACIONAL

PORTUGAL

MANUAL ASPIRADOR VERTICAL BBB 20-01-2020.indd   10MANUAL ASPIRADOR VERTICAL BBB 20-01-2020.indd   10 20/1/21   22:3420/1/21   22:34



  | 11

CORDLESSCORDLESS  DIGITAL DIGITAL VACUUM VACUUM CLEANER CLEANER 400W POWER400W POWER

35 1V26C20CD

CE MODÈLE 351V26C20CD EST GARANTI PAR ABANTERA CONTRE LES 

DÉFAUTS DE FABRICATION SUR LES MATÉRIAUX ET LA MAIN D’ŒUVRE 

PENDANT LES 2 ANNÉES SUIVANT SON ACHAT. DANS LE CAS IMPROBABLE 

OÙ CE PRODUIT SERAIT DÉFECTUEUX, ABANTERA RÉPARERA OU 

REMPLACERA CE MODÈLE PAR UN MODÈLE IDENTIQUE OU SUPÉRIEUR SUR 

PRÉSENTATION DE LA PREUVE D’ACHAT D’ORIGINE INDIQUANT LA DATE ET 

LE MAGASIN OÙ A ÉTÉ ACHETÉ LE PRODUIT. CETTE GARANTIE NE COUVRE 

AUCUN DOMMAGE ACCIDENTEL DÛ À UNE MAUVAISE UTILISATION, UNE 

NÉGLIGENCE, UN ABUS, UNE USURE NORMALE. DE PLUS, UNE MAUVAISE 

UTILISATION OU UNE MANUTENTION PAR DES TIERS, TELS QUE LES 

techniciens, ÉLECTRICIENS, informaticiens, ingénieurs OU TOUT AUTRE 

OPÉRATEUR NON AUTORISÉ PAR ABANTERA, EST ÉGALEMENT EXCLUS. 

CETTE GARANTIE S’APPLIQUE UNIQUEMENT AU PREMIER ACHETEUR. 

POUR TOUTE RÉCLAMATION DE GARANTIE, CONTACTER ABANTERA VIA 

GARANTIA@ABANTERA.COM, ET NOUS SERONT RAVIS DE VOUS AIDER. CE 

MODÈLE 351V26C20CD RÉPOND LARGEMENT À TOUS LES STANDARDS DE 

QUALITÉ ET DE SÉCURITÉ INTERNATIONAUX EN TERMES DE FABRICATION. 

GARANTIE INTERNATIONALE

FRANCE
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MAIN BODY

Parts and components

Parts AND components

Battery release button

Power button

Soft touch grip

Dust box release button

Ultralight aluminum 
extendable arm (as 
a bonus feature, this 
model includes an 
articulated arm)

Main cleaning unit

Cleaning unit lock  
or release button

LED digital display    

Dust box 

Non-slip rubber  
wheels

Fragrance system 
tablet compartment

Aluminum arm lock  
or removal button

Aluminum arm lock  
or extension button

Latest generation 
LED light

Speed control dial    

Battery

united states
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Main cleaning unitMain Unit

Ultralight aluminum articulated arm Ultralight aluminum extendable arm

Crevice tool for corners 
and hard to reach places

All-surface silicone and 
microfiber brush

Microfiber brush for cleaning carpets, 
delicate surfaces and polishing floors

Accessory for cleaning sofas, 
beds, curtains and car

Parts AND components

united states
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Germicidal medicinal lamp, 2 digital UV 
activation sensors, vibrating plate system, 
eliminates 99.99% of viruses and bacteria.

Contains water tank, detergent and rinse 
aid, 2 microfiber mops and a motorized 
rotary cleaning system.

OPTIONAL ACCESSORIES

Parts AND components

UV technology unit 
(optional accessory)

Scrubbing and polishing
system unit  

(optional accessory)

The UV technology unit and the mop unit accessories are 
sold separately and are not included in the unit box.

ATTENTION

Lithium-ion battery  
(7 cells) 2.500mAh

Supercharger
(full charge in 2.5 hours)

Cleaning brush

   5 Fragrances
• Relaxing Ocean
• Orange Blossom
• Tropical Essence
• Sensual Tones
• Antistress Scent

Wall  
mount

united states
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INSTALLATION AND use

Lithium-ion battery  
(7 cells) 2.500mAh

Socket for charging
the battery

Installation and use

Inserting the battery

The battery compartment is located on the back of the 
main unit. Gently insert the battery in the correct position 
until you hear a click, which indicates the battery has been 
installed correctly.

Main Unit

Using the cordless vacuum cleaner with the ultralight aluminum articulated or extendable 
arm:1

united states
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Main Unit

INSTALLATION AND use

Main cleaning  
unit

Attaching the ultralight aluminum articulated or extendable arm:

The articulated and extendable arms are made of ultralight aluminum. 
Either can be connected to the main cleaning unit and the main unit. 
The ultralight aluminum arms are equipped with electrical connectors to 
transmit the battery power to the main cleaning unit. Because the arms 
have a socket at one end and a plug at the other, be sure to correctly match 
each end based on its connector until you hear a click.
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INSTALLATION AND use

Press the power button to start 
cleaning

The power button operates with a 
single press; it is not necessary to 
hold the power button down for 
the vacuum cleaner to function. 
Press the power button again to 
turn off the main unit.

Use as a handheld vacuum cleaner

The ABANTERA cordless upright vacuum cleaner can also 
be used without the articulated or extendable arms, thus 
providing greater comfort in cleaning and disinfecting 
certain surfaces like beds, tables, curtains, cars, etc.

2

Crevice tool for corners 
and hard to reach place

Accessory for cleaning sofas, 
beds, curtains and car

 Power button

Speed control dial

Main  
cleaning  

unit

united states
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INSTALLATION AND use

Possible combinations with all accessories 

The versatility of the ABANTERA vacuum cleaner’s design allows for different possible combinations 
among its numerous accessories in order to reach every corner of your home with maximum ease 
and efficiency. 

Connection to main unit

Main  
cleaning  

unit

Connection to ultralight aluminum articulated arm 

Connection to ultralight aluminum extendable arm 
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Main Unit

Crevice tool for corners 
and hard to reach places

All-surface silicone 
and microfiber 

brush

Microfiber brush for carpet 
cleaning, delicate surfaces 

and polishing floors

Accessory for cleaning sofas, 
beds, curtains and car

united states
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LED digital screen

Features, cleaning and maintenance

features, cleaning and Maintenance

Charging time: approximately 2.5 hours

The ABANTERA vacuum cleaner is equipped with a high-power 
supercharger capable of charging the battery to 100% in 
approximately 2.5 hours.

LED digital display functions.

The LED display accurately shows the status of the vacuum 
cleaner at all times.

• Dust box full display

• Battery status display

• Power display

• Suction power display

• Obstruction display

Charging the battery and using the LED display.

Emptying the dust box.

To empty the dust box, just slide the orange button on top of the dust box forward. The lid of 
the dust box will open and you can easily empty the collected waste. 

For a more thorough cleaning, it is recommendable to remove the filter from the inside of 
the dust box.

1

2

united states
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2. Once the filter band has been removed, remove the filter from inside the dust box and 
remove the HEPA filter that contains it. 

3. Wash the filter band, the filter tank and the HEPA filter with water.

HEPA filter maintenance. 

1. Press the two orange release 
buttons on the filter band to 
remove it from the main unit.

3

The filter tank and the HEPA filter 
MUST NOT BE REASSEMBLED or 

inserted until fully dry.

ATTENTION

Remove the filter from 
inside the dust box 

Dust box lid
Remove the HEPA filter

features, cleaning and Maintenance

united states
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4. How to use the cleaning brush.

Use the cleaning brush to clean the filter mesh and 
the HEPA filter of the filter that is located inside the 
filter band.

The blade that comes with the cleaning brush is used to remove hair and fibers tangled in the 
silicone and microfiber brushes.

Cleaning brush

All-surface silicone 
and microfiber 

brush

Microfiber brush for carpet 
cleaning, delicate surfaces 

and polishing floors

features, cleaning and Maintenance

united states
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5  Fragrances

INSTALLING THE FRAGRANCE TABLETS

Innovative fragrance technology system.  
Installing the fragrance tablets. 
Purchasing fragrance tablet refills.  

The ABANTERA cordless upright vacuum cleaner has an exclusive system to scent your home 
while cleaning and vacuuming it. 

The compartment for the fragrance tablet is 
inside the filter of the filter band. Pressing the 
tablet gently, insert 3/4 of the tablet. Never insert 
a tablet completely. Always leave at least 25% 
visible outside in order to replace it with a new 
one. 

Once you notice the fragrance tablet no longer 
releases scent, remove it and replace it with one 
of the 5 pleasant fragrances included with this 
unit

This unit comes with 5 pleasant scents.

• Relaxing Ocean

• Orange Blossom

• Tropical Essence

• Sensual Tones

• Antistress Scent

4

Once removed from the original packaging, each 
fragrance tablet has an average duration of 3 to 4 

months, depending on how frequently the vacuum cleaner 
is used. If you need fragrance tablet refills, you can purchase 
them by contacting the distributor from whom you 
purchased this vacuum cleaner or by contacting ABANTERA 
directly. The refills are sold in boxes of 12 units: 2 units of 6 
different fragrances.

If you insert 100% of the fragrance tablet inside the filter 
displayed on this page (your compartment) instead of 

inserting 75% as recommended, various problems can occur. Firstly, 
it is impossible to replace the tablet with a new one because the old 
one cannot be removed. Secondly, the tablet may come loose only to 
become permanently lodged inside the HEPA filter. In this event, it is 
possible that the vacuum will lose suction power due to the clogging 
of its HEPA filter. It is very important that you only place 75% of the 
fragrance tablet in the indicated compartment.  

ATTENTIONWARNING

features, cleaning and Maintenance

united states
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Problem Solution

The vacuum cleaner cannot start

• In case the battery level is low, please place the vacuum cleaner on 
the wall mount and connect it to the charger. The vacuum cleaner 
can be started after fully charging.
• If the room temperature is lower than 0ºC or higher than 50ºC, the 
vacuum cleaner can only function at a temperature of 0-40 ºC

The vacuum cleaner cannot charge 

• Please disconnect the vacuum cleaner from the charger and check 
to be sure the outlet has electricity. Confirm that both ends of the 
charger are properly connected.
• In the case of bad contact, please clean the charging contacts of 
the charger and the charging contacts of the vacuum cleaner.

Abnormal performance Turn off and restart the vacuum cleaner.

Abnormal noise during use
In the main cleaning unit, silicone and microfiber brushes may be 
clogged with foreign matter. Turn off the vacuum and remove any 
foreign matter.

Cleaning capacity decreases or falling 
dust

• The dust box is full, please empty it. 
• The filter screen is blocked, please clean or replace it.
• In the main cleaning unit, silicone and microfiber brushes are 
entangled with foreign matter. Please untangle them.

Loss of suction power

• The main cleaning unit is clogged. 
• The articulated or extendable arm is obstructed.
• The dust box is completely full. Empty it.
• The filter inside the filtering band is dirty. Clean it.
• The HEPA filter is dirty. Clean it. 
• The fragrance tablet is incorrectly inserted. Insert the tablet in its 
compartment correctly. 

  

Troubleshooting

troubleshooting

united states
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

351V26C20CD Vacuum 

Item Specification

Model 351V26C20CD

General dimensions 1240x255x220 mm

Weight 2.6 kg

Lithium-ion battery (7 cells) 2500mAh

Voltage 30V

Power 400W

Technical specifications

united states
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WARRANTY

Name Content Warranty period

Vacuum cleaner Vacuum cleaner (including built-in lithium battery) 2 years

Accessories Supercharger, extendable arm, articulated arm 2 years

Consumable parts Main cleaning unit, crevice tool for corners and hard to 
reach places, accessory for cleaning sofas, beds, curtains 
and car, all-surface silicone and microfiber brush, 
microfiber brush for cleaning carpets, delicate surfaces 
and polishing floors, HEPA filter and fragrances. 

/

The warranty service does not cover 
consumable parts attached to the machine.

ATTENTION

WARRANTY CONTENT

WARRANTY PERIOD

1. If the product suffers any of the performance failures established in the “400W cordless vacuum cleaner table 
of malfunctions” within 7 days from the date of purchase, and it is also submitted to checking and diagnosis 
at the “smart after-sales center,” free exchange or replacement will be provided.

2. If the product suffers any of the performance failures established in the “400W cordless vacuum cleaner 
table of malfunctions” within 8-15 days from the date of purchase, and it is also submitted to checking and 
diagnosis at the “smart after-sales center,” an exchange or replacement will be provided.

3. If the product suffers any of the performance failures established in the “400W cordless vacuum cleaner 
table of malfunctions” within 24 months from the date of purchase, and it is also submitted to checking and 
diagnosis at the “smart after-sales center,” free maintenance service will be provided.

Reminder: To use the warranty, the packing box and transport box must be kept for at least 30 days from the 
date of purchase.

Warranty

united states
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WARRANTY

Name Performance failure

VACUUM CLEANER

The specifications established in the technical specifications 
are invalid.

The vacuum cleaner cannot start.

The main cleaning unit and the cleaning unit do not function.

Adaptor The battery does not charge.

WARRANTY EXCLUSIONS CLAUSE

1. Maintenance not authorized by ABANTERA, misuse, collision, neglect, abuse, insertion of liquid, accident, 
alteration, incorrect use of other accessories, breakage or alteration of the label.

2. Damage caused by unforeseeable circumstances, power surges, floods, lack of ventilation, humidity or heat 
sources.

3. Performance failures caused by the manipulation of the product by unauthorized personnel, or the use of any 
accessory that is not original, including fragrance tablets.

35 1V26C20CD CORDLESS VACUUM CLEANER TABLE OF MALFUNCTIONS

united states
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 Safety, negligence and loss of warranty

• The product is intended for cleaning floors in a domestic setting only. It cannot be used 
outdoors or in commercial or industrial settings.

• Do not use the product when the temperature is higher than 40°C or lower than 0°C or when 
there are liquids or sticky substances on the floor.

• Move fragile or dangerous objects (vases, plastic bags, etc.) off the ground to avoid damaging 
valuables.

• People with physical or perceptual disorders (including children) should not use the vacuum 
cleaner.

• Children should not use the vacuum cleaner as a toy. Keep children and pets away when the 
vacuum cleaner is in use.

• Keep the main cleaning unit and other cleaning tools out of the reach of children.

• Keep hair, fingers and other body parts away from the suction inlet when the machine is in 
use.

• Do not use the product to sweep up burning objects (lit cigarette butts).

• Prevent the vacuum cleaner from sucking in hard or sharp objects (crafting supplies, glass, 
nails, etc.).

• Clean and keep the vacuum cleaner in standby or off mode.

• Do not clean any part of the vacuum cleaner with damp cloths or any liquid.

• Use the product only according to the user manual.

• The user is responsible for any damages or injuries caused by improper use. 

Safety, negligence and loss of warranty

united states
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BATTERY AND CHARGING

• Do not use batteries provided by third parties.

• Do not arbitrarily disassemble, uninstall or reinstall the battery. 

• Keep the battery away from heat sources (radiators, chimneys...).

• Do not clean the charging battery with a damp cloth or wet hands.

• Do not dispose of used batteries arbitrarily. Used batteries must be disposed of by a professional recycling 
agency.

• If the battery is damaged or broken, stop using it immediately. Replace it through the official ABANTERA 
channels.

• Make sure the vacuum cleaner is switched off for transport and that it is transported in its original packaging.

• If the vacuum cleaner will not be used for a long time, it should be fully charged and then stored in a cool, 
dry place. Charge the vacuum cleaner at least once every 3 months in order to avoid battery damage caused 
by excessive discharge. 

 Safety, negligence and loss of warranty

united states
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      CERTIFICATIONS

Certifications

THIS DEVICE HAS THE FOLLOWING CERTIFICATIONS OF THE HIGHEST  
QUALITY AT AN INTERNATIONAL LEVEL

united states
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CUERPO PRINCIPAL

Piezas y componentes

Piezas Y componentes

ESPAÑA

Botón de extracción  
de la batería

Gatillo de encendido

Empuñadura de tacto 
suave

Botón de extracción del 
depósito de residuos

Brazo extensible de 
aluminio ultraligero 
(adicionalmente este 
modelo incluye brazo 
articulado)

Unidad principal de 
limpieza

Botón de bloqueo o extracción 
de la unidad de limpieza

Pantalla digital LED 

Depósito de residuos

Ruedas de goma 
antideslizantes

Depósito de pastillas  
del sistema de perfume

Botón de bloqueo 
o extracción del brazo de aluminio

Botón de bloqueo 
o extensión del brazo de aluminio

Luz LED de  
última generación

Rueda de control de velocidad

Batería
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Unidad principal de limpiezaUnidad Principal

Brazo articulado de aluminio ultraligero Brazo extensible de aluminio ultraligero

Accesorio para esquinas y 
lugares de difícil acceso

Mecha de silicona y microfibras 
para todas las superficies

Mecha de microfibras para limpieza 
de alfombras, superficies delicadas y 

pulido del suelo

Accesorio para limpieza de 
sofas, camas, cortinas y coche

Piezas Y componentes

ESPAÑA
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Lámpara medicinal germicida, 2 sensores 
digitales de activación UV, sistema de 
placas de vibración, elimina el 99,99% de 
virus y bacterias.Incluye deposito para agua, detergente 

y abrillantador, 2 mopas de microfibra y 
sistema motorizado de limpieza rotatoria.

ACCESORIOS OPCIONALES

Piezas Y componentes

ESPAÑA

Unidad de tecnología ultravioleta
(accesorio opcional)

Unidad de sistema  
de fregado y abrillantado 

(accesorio opcional)

Los siguientes accesorios: Unidad de tecnología ultravioleta 
y unidad de mopa, se venden como accesorios aparte y no 
estan incluidos en la caja de la unidad.

ATENCIÓN

Batería de ion-litio 
 (7 celdas) 2.500mAh

Supercargador  
(carga completa en 2,5 horas)

Cepillo para limpieza

   5 Perfumes
• Océano Relajante
• Flor del Naranjo
• Esencia Tropical
• Matices Sensuales
• Fragancia Antiestres

Soporte  
de pared
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INSTALACIón Y uso

ESPAÑA

Batería de ion-litio 
 (7 celdas) 2.500mAh

Toma para la carga 
de la batería

Instalación y uso

Colocación de la batería

El lugar de alojamiento de la batería se encuentra en la parte 
posterior de la unidad principal, insértela suavemente en la 
dirección correcta hasta que oiga el sonido de un clic, lo que 
indicará que ya esta colocada correctamente.

Unidad Principal

Uso del aspirador sin cable con el brazo extensible o articulado de aluminio ultraligero:1
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Unidad Principal

INSTALACIón Y uso

ESPAÑA

Unidad principal
de limpieza

Colocación del brazo articulado o extensible de aluminio ultraligero:

Conecte el brazo articulado o extensible, ambos de aluminio ultraligero, a la 
unidad principal de limpieza y a la unidad principal, los brazos de aluminio 
ultraligero están provistos de conexiones eléctricas y estos transmiten la 
energía de la batería a la unidad o unidades principales de limpieza, teniendo 
una conexión hembra en uno de sus extremos y una conexión macho en el 
extremo opuesto, asegúrese de acoplar bien cada uno de estos extremos en 
función de sus conexiones hasta que escuche un clic.
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INSTALACIón Y uso

ESPAÑA

Presione el gatillo de encendido 
para comenzar a limpiar

El gatillo de encendido actúa con 
una sola pulsación, no es necesario 
tenerlo pulsado todo el tiempo 
para que el aspirador funcione, 
presione nuevamente el gatillo de 
encendido para apagar la unidad 
principal.

Usar como un aspirador de mano

El aspirador vertical sin cables de ABANTERA puede ser usado 
también sin el brazo articulado y sin el brazo extensible, 
proporcionando así, una mayor comodidad en la limpieza 
y desinfección de algunas superfices, tales como camas, 
mesas, cortinas, coches, etc.

2

Accesorio para esquinas y 
lugares de difícil acceso

Accesorio para limpieza de 
sofas, camas, cortinas y coche

Gatillo de encendido

Rueda de control de velocidad

Unidad  
principal

de limpieza
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INSTALACIón Y uso

ESPAÑA

Posibles combinaciónes con todos los accesorios 

La versatilidad del diseño del aspirador ABANTERA, permite distintas posibilidades de agrupación 
entre sus numerosos accesorios para poder llegar a todos los rincones de su hogar con la máxima 
comodidad y eficacia.

Conexión a unidad principal

Unidad  
principal  

de limpieza

Conexión a brazo articulado de aluminio ultraligero

Conexión a brazo extensible de aluminio ultraligero
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Unidad Principal

Accesorio para esquinas y 
lugares de dificil acceso

Mecha de silicona  
y microfibras para  

todas las superficies

Mecha de microfibras  
para limpieza de alfombras, 

superficies delicadas  
y pulido del suelo

Accesorio para limpieza de 
sofas, camas, cortinas y coche
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Pantalla digital  
LED

Características, limpieza y mantenimiento

características, limpieza y Mantenimiento

ESPAÑA

Tiempo de carga: 2,5 horas aproximadamente

El aspirador de ABANTERA esta equipado con un  
supercargador de alta potencia capaz de dejar  
cargada la batería al 100% en aproximadamente 2,5 horas.

Función de la pantalla digital LED.

La pantalla led muestra con precisión el estado  
del aspirador en todo momento.

• Indicador de depósito de polvo lleno

• Indicador del estado de la batería

• Indicador de encendido

• Indicador de potencia de succión

• Indicador de atasco

Carga de la batería y uso de la pantalla digial LED.

Vaciado del depósito de residuos.

Para vaciar el depósito de residuos, únicamente empuje hacía adelante el boton naranja de 
la parte superior del depósito de residuos, se abrirá la tapa de este y podrá vaciar facilmente 
los residuos recogidos. 

Para una limpieza más profunda, se recomienda cada dos meses de uso sacar el filtro del 
interior del deposito de residuos y limpiar ambos a fondo.

1

2
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2. Una vez extraido el grupo filtrante, sacar el filtro del interior del depósito y extraer el filtro 
HEPA que contiene este.

3. Lavar con agua el grupo filtrante, el deposito del filtro y el filtro HEPA.

Mantenimiento del filtro HEPA. 

1. Presionar los dos botones naranjas 
de extracción del grupo filtrante 
para retirarlo de la unidad principal.

3

El depósito del filtro y el filtro HEPA 
NO DEBEN SER ENSAMBLADOS y 

colocados hasta que esten completamente 
secos.

ATENCIÓN

Extraer el filtro del 
interior del depósito

Tapa de vaciado de 
depósito de residuos

Extraer filtro HEPA

características, limpieza y Mantenimiento

ESPAÑA
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4. Como usar el cepillo de limpieza.

Usar el cepillo de limpieza para limpiar la malla filtrante 
y el filtro HEPA del filtro que se aloja en el interior del 
grupo filtrante.

La cuchilla con la que viene provista el cepillo de limpieza, se utiliza para quitar los pelos  y fibras 
enredados en las mechas de silicona y microfibras.

Cepillo para limpieza

ESPAÑA

Mecha de silicona  
y microfibras para  

todas las superficies

Mecha de microfibras  
para limpieza de alfombras, 

superficies delicadas  
y pulido del suelo

características, limpieza y Mantenimiento
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5 Perfumes

REEMPLAZO DE PASTILLAS DE PERFUME

Innovador sistema tecnológico de fragancias.  
Instalación de las pastillas de perfume. 
Adquisición de recambios de las pastillas de perfume.  

El aspirador vertical sin cables de ABANTERA posee un exclusivo sistema para perfumar su hogar 
al mismo tiempo que lo limpia y aspira.

En el interior del filtro del grupo filtrante, se 
encuentra el alojamiento para la instalación de 
la pastilla de perfume, introduzca esta hasta 
3/4 partes de la pastilla presionándola, nunca 
introduzca la pastilla completamente dejando 
libre el 25% de esta exteriormente para poder 
remplazarla por una nueva.

Una vez note que la pastilla de perfume no 
desprende aroma, extráigala y ponga una pastilla 
nueva de entre las 5 agradables fragancias de las 
que dispone esta unidad.

Esta unidad incorpora 5 agradables aromas.

• Océano Relajante

• Flor del Naranjo

• Esencia Tropical

• Matices Sensuales

• Fragancia Antiestres

4

ESPAÑA

Cada una de las fragancias, una vez abiertas de su 
embalaje original, tiene una duración media de 3 a 

4 meses, en función de la frecuencia de uso de la aspiradora.  
Si necesitara recambios de pastillas de perfume, puede 
adquirirlos poniéndose en contacto con el distribuidor 
donde adquirio esta aspiradora o  poniéndose en contacto 
directamente con ABANTERA. Los recambios se venden en 
cajas de 12 unidades de 2 unidades de 6 perfumes diferentes.

Si introduce el 100% de la pastilla de perfume en el interior del filtro 
mostrado en esta página (su alojamiento) en vez de introducir el 

75% de la pastilla de perfume como se recomienda, pueden surgirle varios 
problemas. Primero que le sea imposible sustituir la pastilla gastada por 
una nueva dado que no podrá extraer la gastada, segundo, es posible que 
la pastilla se descuelgue y se introduzca en el interior del filtro HEPA y no 
pueda ser extraida, tercero y último, de suceder lo anteriormente descrito 
es posible que pierda potencia de succión por obstrucción del filtro HEPA.  
Es muy importante que únicamente introduzca el 75% de la pastilla de 
perfume en el lugar que le hemos indicado.

ATENCIÓNADVERTENCIA

características, limpieza y Mantenimiento
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Problema Solución

El aspirador no puede ser iniciado

• En caso de que el nivel de la batería sea bajo, por favor coloque el 
aspirador en la base de pared y conéctelo al cargador. La aspiradora 
podrá ser iniciada después de un tiempo de carga.
• Si la temperatura ambiente es inferior a 0ºC o superior a 50ºC, la 
aspiradora sólo funcionará a una temperatura de 0-40 ºC

La aspiradora no puede ser cargada

• Por favor, desconecte la aspiradora del cargador, compruebe que 
la toma de corriente dispone de electricidad y confirme que ambos 
extremos del cargador están bien conectados.
• En caso de mal contacto, por favor limpie los contactos del 
cargador de carga y los contactos de carga de la aspiradora.

Comportamiento anormal Apagar y reiniciar la aspiradora.

Ruido anormal en el uso
La unidad principal de limpieza, las mechas de silicona y microfibras 
pueden estar atascadas con materias extrañas. Apague la 
aspiradora y elimine las materias extrañas.

La capacidad de limpieza disminuye 
o cae polvo

• El depósito de residuos está lleno, por favor vacíelo.
• La pantalla del filtro está bloqueada, por favor, límpiela o sustitúyala.
• La unidad principal de limpieza, las mechas de silicona y 
microfibras están enredadas con materias extrañas, por favor 
desenrédenlas.

Pérdida de potencia de succión

• La unidad principal de limpieza está obstruida.
• El brazo articulado o brazo extensible esta obstruido.
• El depósito de residuos está completamente lleno, vacíelo. 
• El filtro del interior del grupo filtrante esta sucio, límpielo.
• El filtro HEPA esta sucio, límpielo.
• Las pastillas de perfume están mal colocadas, colóquelas 
correctamente en su lugar. 

  

Solución de problemas

ESPAÑAESPAÑA

solución de problemas
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ESPAÑAESPAÑA

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Aspirador  351V26C20CD

ltem Parámetro

Modelo 351V26C20CD

Dimensión general 1240x255x220 mm

Peso 2.6 kg

Batería de ion-Litio (7 celdas) 2500mAh

Voltaje 30V

Potencia 400W

Especificaciones técnicas
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ESPAÑAESPAÑA

GARANTÍA

Nombre Contenido Período de garantía

Aspirador Aspirador (incluyendo la batería de litio incorporada) 2 años

Accesorios Supercargador, brazo extensible, brazo articulado 2 años

Consumibles Unidad principal de limpieza, accesorio para esquinas 
y lugares de dificil acceso, accesorio para limpieza 
de sofas, camas, cortinas y coche, mecha de silicona 
y microfibras para todas las superficies, mecha de 
microfibras para limpieza de alfombras, superficies 
delicadas y pulido del suelo, filtro HEPA y perfumes.

/

El servicio de garantía no se proporcionará 
a los consumibles adjuntos a la máquina.

ATENCIÓN

CONTENIDO DE LA GARANTÍA

PERIODO DE GARANTÍA

1. Si el producto tiene algún fallo de rendimiento establecido en la “tabla de fallos de funcionamiento del 
aspirador sin cable 400W” dentro de los 7 días a partir de la fecha de compra y tras la comprobación y 
diagnóstico del “centro de postventa inteligente”, se proporcionará un servicio de cambio o sustitución 
gratuito.

2. Si el producto tiene algún fallo de rendimiento establecido en la “tabla de fallos de funcionamiento del 
aspirador sin cable 400W” dentro de los 8-15 días a partir de la fecha de compra y tras la comprobación y 
diagnóstico del “centro de postventa inteligente”, se proporcionará un servicio de cambio o sustitución.

3. Si el producto tiene algún error de rendimiento establecido en la “tabla de fallos de funcionamiento del 
aspirador sin cable 400W” dentro de los 24 meses a partir de la fecha de compra y tras la comprobación y 
diagnóstico del “centro de postventa inteligente”, se proporcionará un servicio de mantenimiento gratuito.

Recuerde: para hacer uso de la garantía la caja de embalaje, así como la caja de transporte debe conservarse 
durante al menos 30 días a partir de la fecha de compra.

Garantía
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ESPAÑAESPAÑA

GARANTÍA

Nombre Fallo de rendimiento

ASPIRADOR

Las funciones establecidas en la especificación son inválidas.

El Aspirador no puede ser iniciado.

La unidad principal de limpieza y la unidad principal no 
funcionan.

Adaptador La bateria no carga.

CLÁUSULA DE NO GARANTÍA

1. Mantenimiento no autorizado por ABANTERA, mal uso, colisión, negligencia, abuso, inserción de líquido, 
accidente, alteración, uso incorrecto de otros accesorios, rotura y alteración de la etiqueta.

2. Daños causados   por fuerza mayor, subidas de tensión, inundaciones, falta de ventilación, humedades y 
fuentes de calor.

3. Fallos de rendimiento provocados por la manipulación del producto por personal no autorizado, así como, el 
uso de cualquier accesorio que no sea original incluidos sus perfumes.

TABLA DE FALLOS DE FUNCIONAMIENTO DEL ASPIRADOR SIN CABLE   35 1V26C20CD

MANUAL ASPIRADOR VERTICAL BBB 20-01-2020.indd   46MANUAL ASPIRADOR VERTICAL BBB 20-01-2020.indd   46 20/1/21   22:3520/1/21   22:35



  | 47

ESPAÑAESPAÑA

Seguridad, negligencias y pérdida de garantía

• El producto se utiliza para la limpieza de suelos en un entorno únicamente doméstico. No se 
puede utilizar en exteriores y en entornos comerciales o industriales.

• No utilice el producto con una temperatura superior a 40°C o inferior a 0°C o cuando haya 
líquidos y sustancias pegajosas en el suelo.

• Aparte los objetos frágiles o peligrosos (jarrones, bolsas de plástico, etc.) del suelo para evitar 
dañar los objetos de valor.

• Las personas con trastornos físicos o de percepción (incluidos los niños) no pueden utilizar 
el aspirador.

• Los niños no pueden utilizar el aspirador como juguete. Mantenga a los niños y a las mascotas 
alejados cuando el aspirador esté trabajando.

• Mantenga la unidad principal de limpieza y otras herramientas de limpieza fuera del alcance 
de los niños.

• Mantenga el cabello, los dedos y otras partes del cuerpo humano lejos de la entrada de 
succión cuando la máquina esté en funcionamiento.

• No utilice el producto para barrer objetos en llamas (colillas de cigarrillos encendidos).

• Evite que el aspirador succione objetos duros o afilados (materiales decorativos de desecho, 
vidrio y clavos de hierro, etc.).

• Limpie y mantenga el aspirador en estado de reposo o apagado.

• No limpie ninguna parte del aspirador con paños húmedos o cualquier líquido.

• Utilice el producto de acuerdo con el manual del usuario. 

• El usuario debe ser responsable de los daños y lesiones causados   por un uso inadecuado.

Seguridad, negligencias y pérdida de garantía
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ESPAÑAESPAÑA

BATERÍA Y CARGA

• No utilice baterías, proporcionadas por terceros.

• No desmonte, desinstale ni vuelva a instalar la batería de forma arbitraria.

• Mantenga la batería alejada de las fuentes de calor (radiadores, chimeneas...).

• No limpie la suciedad de la batería de carga con un paño húmedo o con las manos mojadas.

• No tire las baterías usadas de forma arbitraria. Las baterías usadas deben ser desechadas por una agencia de 
reciclaje profesional.

• Si la batería está dañada o rota, deje de usarla inmediatamente y reemplácela a través de los canales oficiales 
de ABANTERA.

• Asegúrese de que el aspirador se apague durante el transporte y que el producto se transporta en su embalaje 
original.

• Si el aspirador no se utiliza durante mucho tiempo, debe cargarse completamente y luego colocarse en un 
lugar fresco y seco. Cargue el aspirador al menos cada 3 meses para evitar dañar las baterías debido a una 
descarga excesiva en tiempo.

Seguridad, negligencias y pérdida de garantía
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ESPAÑAESPAÑA

DECLARACIÓN DE CERTIFICADOS

Declaración de certificados

ESTE DISPOSITIVO CUENTA CON LAS SIGUIENTES CERTIFICACIONES  
DE MÁXIMA CALIDAD A NIVEL INTERNACIONAL
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CORPO PRINCIPALE

Parti e componenti

PARTI E COMPONENTI

Pulsante di estrazione 
della batteria

Interruttore di 
accensione

Impugnatura morbida 
al tatto

Pulsante di estrazione 
del contenitore raccogli 
polvere

Braccio di prolunga in 
alluminio ultraleggero 
(questo modello 
dispone di un braccio 
snodato aggiuntivo)

Unità principale di 
pulizia

Pulsante di arresto o estrazione 
dell’unità di pulizia

Display digitale a LED   

Contenitore raccogli polvere   

Ruote di gomma 
antiscivolo

Deposito delle capsule  
del sistema di profumazione

Pulsante di arresto  
o estrazione del braccio in alluminio

Pulsante di arresto  
o estensione del braccio in alluminio

Luce al LED di  
ultima generazione

Manopola di controllo velocità

Batteria

ITALIA

MANUAL ASPIRADOR VERTICAL BBB 20-01-2020.indd   51MANUAL ASPIRADOR VERTICAL BBB 20-01-2020.indd   51 20/1/21   22:3520/1/21   22:35



52 |

Unità principale di puliziaUnità principale

Braccio snodato in alluminio ultraleggero Braccio di prolunga in alluminio ultraleggero

Accessorio per gli angoli e i luoghi 
difficili da raggiungere

Rullo in silicone e microfibra 
per tutte le superfici

Rullo in microfibra per la pulizia di 
tappeti, superfici delicate e pulizia 

del pavimento

Accessorio per la pulizia 
di divani, letti, tende e 

automobili

PARTI E COMPONENTI

ITALIA
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Lampada germicida medicale, 2 sensori 
digitali di attivazione UV, sistema a 
piastra vibrante, elimina il 99,99% di 
virus e batteri.Include serbatoio dell’acqua, detersivo 

e brillantante, 2 spazzole in microfibra e 
sistema di pulizia rotante motorizzato.

ACCESSORI OPZIONALI

PARTI E COMPONENTI

Unità a tecnologia ultravioletta 
(accessorio opzionale)

Unità del sistema
di pulizia e lucidatura  
(accessorio opzionale)

I seguenti accessori: unità a tecnologia ultravioletta e unità 
delle spazzole sono vendute come accessori separati e non 
sono inclusi nella confezione dell’unità.

ATTENZIONE

Batteria agli ioni di litio  
(7 celle) 2.500 mAh

Caricabatteria
(carica completa in 2,5 ore)

Spazzolino per la pulizia

   5 profumi
• Oceano rilassante
• Fiori d’arancio
• Essenza tropicale
• Sfumature sensuali
• Fragranza antistress

Supporto  
da parete

ITALIA
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INSTALLAZIONE E uso

Batteria agli ioni di litio 
(7 celle) 2.500 mAh

Presa per la ricarica
della batteria

Installazione e uso

Posizionamento della batteria

Il portabatteria si trova sul retro dell’unità principale; inserire 
la batteria delicatamente nella giusta direzione fino a quando 
non si sente un clic che indica il corretto inserimento.

Unità principale

Utilizzo della scopa elettrica a batteria con il braccio di prolunga in alluminio ultraleggero o 
con il braccio snodato:1

ITALIA
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Unità principale

INSTALLAZIONE E uso

Unità principale  
di pulizia

Inserimento del braccio snodato o della prolunga in alluminio ultraleggero:

Collegare il braccio snodato o la prolunga, entrambi in alluminio 
ultraleggero, all’unità di pulizia principale e all’unità principale; i bracci in 
alluminio ultraleggero sono dotati di collegamenti elettrici che trasmettono 
l’alimentazione alla batteria all’unità o alle unità di pulizia principale; 
afferrare un collegamento femmina ad un’estremità e un collegamento 
maschio all’estremità opposta e accoppiarle, accertandosi che il collegamento 
di ciascuna estremità sia corretto in base alle connessioni corrispondenti, 
fino a sentire un clic.
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INSTALLAZIONE E uso

Premere l’interruttore di 
accensione per iniziare a pulire.

L’interruttore di accensione si 
attiva premendo una sola volta, 
non è necessario mantenerlo 
premuto perché la scopa elettrica 
funzioni; premere di nuovo 
l’interruttore di accensione per 
spegnere l’unità principale.

Uso come aspirapolvere portatile

La scopa elettrica senza cavi di ABANTERA può essere 
utilizzata anche senza il braccio snodato e senza il braccio 
di prolunga, per apportare maggiore comodità durante la 
pulizia e la disinfezione di alcune superfici, tra cui letti, 
tavoli, tende, automobili, ecc.

2

Accessorio per gli angoli e i 
luoghi difficili da raggiungere

Accessorio per la pulizia di 
divani, letti, tende e automobili

Interruttore di 
accensione

Manopola di controllo della  
velocità

Unità  
principale  
di pulizia

ITALIA
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INSTALLAZIONE E uso

Possibili combinazioni con tutti gli accessori 

La versatilità del design della scopa elettrica ABANTERA consente di combinare in diversi modi 
i numerosi accessori di cui è dotata, per raggiungere tutti gli angoli della casa con la massima 
comodità ed efficacia.

Collegamento all’unità principale

Unità  
principale  
di pulizia

Collegamento braccio snodato in alluminio ultraleggero 

Collegamento braccio di prolunga in alluminio ultraleggero
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Unità principale

Accessorio per gli angoli e i 
luoghi difficili da raggiungere

Rullo in silicone e 
microfibra per tutte 

le superfici

Rullo in microfibra per la 
pulizia di tappeti,

superfici delicate e pulizia 
del pavimento

Accessorio per la pulizia di divani, 
letti, tende e automobili

ITALIA
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Display digitale a  
LED

Caratteristiche, pulizia e manutenzione

CARATTERISTICHE, PULIZIA E MANUTENZIONE

Tempo di ricarica: circa 2,5 ore

La scopa elettrica di ABANTERA è dotata di un caricabatteria ad 
alta potenza in grado di ricaricare la batteria al 100% in circa 
2,5 ore.

Funzione del display digitale a LED.

Il display a led mostra con precisione lo stato della scopa 
elettrica in ogni momento.

• Indicatore del contenitore raccogli polvere pieno

• Indicatore dello stato della batteria

• Indicatore di accensione

• Indicatore della potenza di aspirazione

• Indicatore di intasamento

Ricarica della batteria e uso del display digitale a LED.

Svuotare il contenitore raccogli polvere.

Per svuotare il contenitore raccogli polvere basta spingere in avanti il pulsante arancione della 
parte superiore del contenitore raccogli polvere; il coperchio si apre e consente di svuotare 
facilmente la polvere raccolta.

Per una pulizia più profonda, ogni due mesi è consigliabile estrarre il filtro posto all’interno 
del contenitore raccogli polvere e pulirlo accuratamente.

1

2

ITALIA
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2. Una volta estratto il gruppo di filtraggio, rimuovere il filtro dal contenitore ed estrarre il 
filtro HEPA che si trova all’interno.

3. Lavare con acqua il gruppo di filtraggio, il contenitore del filtro e il filtro HEPA.

Manutenzione del filtro HEPA. 

1. Premere i due bottoni arancioni di 
estrazione del gruppo di filtraggio 
per estrarlo dall’unità principale.

3

Il contenitore del filtro e il filtro HEPA 
NON DEVONO ESSERE ASSEMBLATI  

e posizionati finché non sono completamente 
asciutti.

ATTENZIONE

Estrarre il filtro dall’interno  
del contenitore

Coperchio di 
svuotamento del 
contenitore raccogli 
polvere

Estrarre il filtro HEPA

CARATTERISTICHE, PULIZIA E MANUTENZIONE

ITALIA
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4. Come usare lo spazzolino per la pulizia.

Usare lo spazzolino per la pulizia per pulire la 
schermatura del filtro e il filtro HEPA all’interno 
dell’unità di filtraggio.

Lo spazzolino per la pulizia è dotato di una lama che serve ad eliminare la lanugine e le fibre 
intrappolate nei rulli di silicone e microfibra.

Spazzolino per la pulizia

Rullo in silicone e 
microfibra per tutte 

le superfici

Rullo in microfibra per la 
pulizia di tappeti,

superfici delicate e pulizia 
del pavimento

CARATTERISTICHE, PULIZIA E MANUTENZIONE

ITALIA
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5 profumi

SOSTITUZIONE DELLE CAPSULE DI PROFUMO

Innovatore sistema tecnologico di profumazione.  
Installazione delle capsule di profumo. 
Acquistare i ricambi delle capsule di profumo.  

La scopa elettrica senza cavi di ABANTARA dispone di un esclusivo sistema che consente di 
profumare la casa mentre si fanno le pulizie e si passa l’aspirapolvere.

All’interno del gruppo di filtraggio è ubicato il 
vano per l’installazione della capsula di profumo. 
Introdurre 3/4 della capsula esercitando pressione; 
non introdurre la capsula completamente: lasciare 
libero il 25% per poterla sostituire con una nuova.

Quando si nota che la capsula di profumo non 
emana alcun aroma, rimuoverla e sostituirla con 
una nuova capsula scegliendo tra le 5 gradevoli 
fragranze disponibili con questa unità.

Questa unità comprende 5 gradevoli 
fragranze.

• Oceano rilassante

• Fiori d’arancio

• Essenza tropicale

• Sfumature sensuali

• Fragranza antistress

4

Una volta aperta la confezione originale, le 
fragranze hanno una durata media da 3 a 4 

mesi, in base alla frequenza d’utilizzo della scopa elettrica. 
È possibile acquistare le capsule di profumo di ricambio 
contattando il distributore che ha venduto questa scopa 
elettrica, o contattando direttamente ABANTERA. Le 
ricariche sono vendute in scatole da 12 unità di 2 unità con 
6 profumi diversi.

L’introduzione completa della capsula di profumo all’interno 
del filtro mostrato in questa pagina (nel deposito) invece 

dell’introduzione di solo il 75% della capsula di profumo, come 
raccomandato, può provocare alcuni problemi. Innanzitutto, potrebbe 
essere impossibile sostituire la capsula consumata con una nuova in 
quanto non è possibile estrarre la capsula consumata; inoltre, la capsula 
potrebbe staccarsi, penetrare nel filtro HEPA ed essere impossibile da 
estrarre; infine, se dovesse accadere quanto descritto anteriormente, è 
possibile che si riduca la potenza di aspirazione a causa dell’ostruzione 
del filtro HEPA. È molto importante che la capsula di profumo venga 
introdotta solo al 75% nel vano indicato.

ATTENZIONEAVVERTENZA

CARATTERISTICHE, PULIZIA E MANUTENZIONE

ITALIA
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Problema Soluzione

La scopa elettrica non si accende

• Se il livello della batteria è basso, posizionare la scopa elettrica 
nella base a muro e collegarla al caricabatteria. Dopo un periodo di 
ricarica è possibile accendere la scopa elettrica.
• Evitare una temperatura ambiente inferiore a 0 ºC o superiore 
a 50 ºC: la scopa elettrica funziona solo a una temperatura da 0 
a 40 ºC

La scopa elettrica non si ricarica

• Scollegare la scopa elettrica dal caricabatteria e verificare il 
funzionamento della presa di corrente elettrica, quindi controllare 
che entrambe le estremità del caricabatteria siano collegate 
correttamente.
• In caso contrario, pulire i contatti di carica del caricabatteria e i 
contatti di carica della scopa elettrica.

Comportamento anomalo Spegnere e riavviare la scopa elettrica.

Rumore anomalo durante l’uso
L’unità principale di pulizia, i rulli in silicone e le microfibre possono 
essere intasati da corpi estranei. Spegnere la scopa elettrica ed 
eliminare i corpi estranei.

La capacità di pulizia è diminuita o si 
verificano perdite di polvere

• Il contenitore raccogli polvere è pieno ed è necessario svuotarlo.
• Se il display del filtro è bloccato, pulirlo o sostituirlo.
• Se del materiale estraneo rimane attorcigliato all’unità principale 
di pulizia, ai rulli in silicone e alle microfibre è necessario rimuoverlo.

Perdita della potenza di aspirazione

• L’unità principale di pulizia è ostruita.
• Il braccio snodato o il braccio di prolunga sono ostruiti.
• Il contenitore raccogli polvere è pieno: svuotare il contenitore.
• Il filtro all’interno del gruppo di filtraggio è sporco: pulire il filtro.
• Il filtro HEPA è sporco: pulire il filtro HEPA.
• Le capsule di profumo non sono inserite correttamente: inserire le 
capsule correttamente nell’apposito vano.

  

Risoluzione di problemi

RISOLUZIONE DI PROBLEMI

ITALIA
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SPECIFICHE TECNICHE

Scopa elettrica 351V26C20CD

Articolo Parametro

Modello 351V26C20CD

Dimensioni generali 1240x255x220 mm

Peso 2,6 kg

Batteria agli ioni di litio (7 celle) 2500 mAh

Tensione 30 V

Potenza 400 W

Specifiche tecniche

ITALIA
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GARANZIA

Nome Contenuto Periodo di garanzia

Scopa elettrica Scopa elettrica (compresa la batteria al litio incorporata) 2 anni

Accessori Caricabatteria, braccio di prolunga, braccio snodato 2 anni

Materiali di 
consumo

Unità principale di pulizia, accessori per gli angoli e i 
luoghi difficili da raggiungere, accessorio per la pulizia 
di divani, letti, tende e automobili, rullo in silicone e 
microfibra per tutte le superfici, rullo in microfibra 
per la pulizia di tappeti, superfici delicate e pulizia del 
pavimento, filtro HEPA e profumi.

/

Il servizio di garanzia non copre i materiali 
di consumo in dotazione con il dispositivo.

ATTENZIONE

CONTENUTO DELLA GARANZIA

PERIODO DI GARANZIA

1. Qualora il prodotto presentasse un qualsiasi difetto di funzionamento come indicato nella “tabella dei guasti 
di funzionamento della scopa elettrica a batteria da 400 W” entro 7 giorni dall’acquisto e dopo la verifica e 
la diagnosi da parte del “centro di assistenza postvendita intelligente”, verrà fornito un servizio di cambio o 
sostituzione gratuiti.

2. Qualora il prodotto presentasse un qualsiasi difetto di funzionamento come indicato nella “tabella dei guasti 
di funzionamento della scopa elettrica a batteria da 400 W” entro 8-15 giorni dall’acquisto e dopo la verifica 
e la diagnosi da parte del “centro di assistenza postvendita intelligente”, verrà fornito un servizio di cambio 
o sostituzione gratuiti.

3. Qualora il prodotto presentasse un qualsiasi difetto di funzionamento come indicato nella “tabella dei guasti di 
funzionamento della scopa elettrica a batteria da 400 W” entro 24 mesi dall’acquisto e dopo la verifica e la diagnosi 
da parte del “centro di assistenza postvendita intelligente”, verrà fornito un servizio manutenzione gratuito.

Promemoria: per usufruire della garanzia, la confezione di imballaggio e la scatola di trasporto devono essere 
conservate per almeno 30 giorni dalla data di acquisto.

Garanzia

ITALIA
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GARANZIA

Nome Guasto di funzionamento

SCOPA ELETTRICA

Le funzioni stabilite nelle specifiche non sono valide.

La scopa elettrica non si accende.

L'unità principale di pulizia e l'unità principale non 
funzionano.

Adattatore La batteria non si carica.

ESCLUSIONI DELLA GARANZIA

1. Manutenzione non autorizzata da ABANTERA, uso inappropriato, negligenza, abuso, versamento di liquido, 
incidente, alterazione, uso scorretto degli altri accessori, rottura e alterazione dell’etichetta.

2. Danni causati da forza maggiore, aumenti di tensione, inondazioni, mancanza di ventilazione, umidità e fonti 
di calore.

3. Difetti nel funzionamento provocati della manipolazione da parte di personale non autorizzato, nonché 
l’utilizzo di qualsiasi accessorio non originale, compresi i profumi.

TABELLA DEI GUASTI DI FUNZIONAMENTO DELLA SCOPA ELETTRICA SENZA CAVI 35 1V26C20CD

ITALIA
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SICUREZZA, NEGLIGENZE E PERDITA DELLA GARANZIA

• Questo prodotto è destinato alla pulizia dei pavimenti esclusivamente in ambiente domestico. 
Non può essere utilizzato all’esterno o in ambienti commerciali o industriali.

• Non utilizzare il prodotto a una temperatura superiore a 40 ºC o inferiore a 0 ºC o in presenza 
di liquidi o altre sostanze viscose sul pavimento.

• Spostare gli oggetti fragili o pericolosi (vasi, borse di plastica, ecc.) dal pavimento per evitare 
danni agli oggetti di valore.

• Le persone con disturbi fisici o percettivi (compresi i bambini) non possono usare la scopa 
elettrica.

• Evitare che i bambini usino la scopa elettrica come giocattolo. Tenere lontani i bambini e gli 
animali domestici durante il funzionamento della scopa elettrica.

• Tenere l’unità di pulizia principale e gli altri strumenti di pulizia fuori dalla portata dei 
bambini.

• Evitare di avvicinare i capelli, le dita e altre parti del corpo all’entrata di aspirazione quando 
il dispositivo è in funzionamento.

• Non utilizzare questo prodotto per aspirare oggetti incandescenti (mozziconi di sigaretta 
accesi).

• Evitare che la scopa elettrica aspiri oggetti duri o affilati (materiale decorativo da buttare, 
pezzi di vetro, chiodi, ecc.).

• Pulire e conservare la scopa elettrica in stato di riposo o spenta.

• Non pulire alcuna parte della scopa elettrica con panni umidi o con liquidi.

• Utilizzare il prodotto seguendo il manuale dell’utente.

• L’utente sarà responsabile dei danni o lesioni causate da un uso inadeguato.

Sicurezza, negligenze e perdita della garanzia

ITALIA
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BATTERIA E RICARICA

• Non utilizzare batterie fornite da terze parti.

• Non smontare, disinstallare o reinstallare la batteria in modo diverso da come indicato.

• Conservare la batteria lontano dalle fonti di calore (radiatori, caminetti...).

• Non pulire la batteria di carica con un panno umido o con le mani bagnate.

• Non smaltire le batterie usare in maniera inappropriata. Le batterie usate devono essere smaltite attraverso 
un’azienda di riciclaggio professionale.

• In caso di danno o rottura della batteria, non utilizzarla e sostituirla immediatamente rivolgendosi ai canali 
ufficiali di ABANTERA.

• Accertarsi che la scopa elettrica sia spenta durante il trasporto e che venga trasportata con l’imballaggio 
originale.

• Se la scopa elettrica non viene utilizzata per un lungo periodo di tempo, deve essere ricaricata completamente 
e conservata in un luogo fresco e asciutto. Caricare la scopa elettrica almeno ogni 3 mesi per evitare che un 
periodo di scarica eccessivo danneggi le batterie.

SICUREZZA, NEGLIGENZE E PERDITA DELLA GARANZIA

ITALIA
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DICHIARAZIONE DELLE CERTIFICAZIONI

Dichiarazione delle certificazioni

IL PRESENTE DISPOSITIVO HA OTTENUTO LE SEGUENTI CERTIFICAZIONI  
DI MASSIMA QUALITÀ A LIVELLO INTERNAZIONALE

ITALIA
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CORPO PRINCIPAL

Peças e componentes

PEÇAS E COMPONENTES

Botão de extração  
da bateria

Gatilho de ligar

Pega de toque suave

Botão de extração do 
depósito de resíduos

Braço extensível de 
alumínio ultraleve 
(este modelo inclui 
adicionalmente braço 
articulado)

Unidade principal de 
limpeza

Botão de bloqueio ou extração
da unidade de limpeza

Ecrã digital LED    

Depósito de resíduos

Rodas de borracha 
antiderrapantes

Depósito de pastilhas  
do sistema de perfume

Botão de bloqueio  
ou extração do braço de alumínio

Botão de bloqueio  
ou extensão do braço de alumínio

Luz LED de 
                última geração

Roda de controle de velocidade

Bateria

portugal
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Unidade principal de limpezaUnidade Principal

Braço articulado de alumínio ultraleve Braço extensível de alumínio ultraleve

Acessório para cantos e 
zonas de difícil acesso

Rolo de silicone e microfibras 
para todo o tipo de superfícies

Rolo de microfibras para limpeza 
de tapetes, superfícies delicadas e 

polimento do pavimento

Acessório para limpeza de 
sofás, camas, cortinas e 

automóvel

PEÇAS E COMPONENTES

portugal
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Lâmpada medicinal germicida, 2 sensores 
digitais de ativação UV, sistema de placas 
de vibração, elimina 99,99% dos vírus e 
bactérias.Inclui depósito para  água,  detergente e 

abrilhantador, 2 mopas de microfibra e 
sistema motorizado de limpeza rotativa.

ACESSÓRIOS OPCIONAIS

PEÇAS E COMPONENTES

Unidade de tecnologia ultravioleta 
(acessório opcional)

Unidade de sistema
de esfregagem e polimento  

(acessório opcional)

Os seguintes acessórios: Unidade de tecnologia ultravioleta 
e unidade de mopa, são vendidos como acessórios à parte e 
não estão incluídos na embalagem da unidade.

ATENÇÃO

Bateria de iões de lítio  
(7 células) 2.500mAh

Supercarregador
(carregamento completo em 2,5 horas)

Escova de limpeza

   5 Perfumes
• Oceano Relaxante
• Flor de Laranjeira
• Essência Tropical
• Matizes Sensuais
• Fragância Anti-stress

Suporte  
de parede

portugal
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INSTALAÇÃO E UTILIZAÇÃO

Bateria de iões de lítio  
(7 células) 2.500mAh

Tomada de carregamento 
da bateria

Instalação e utilização

Colocação da bateria

O compartimento da bateria localiza-se na parte posterior 
da unidade principal. Coloque cuidadosamente a bateria 
no sentido correto até ouvir um clique, que significa que a 
mesma ficou colocada corretamente.

Unidade Principal

Utilização do aspirador sem fios com braço extensível ou articulado de alumínio ultraleve.1

portugal
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Unidade Principal

INSTALAÇÃO E UTILIZAÇÃO

Unidade principal  
de limpeza

Colocação do braço articulado ou extensível de alumínio ultraleve:

Ligue o braço articulado ou extensível em alumínio ultraleve à unidade 
principal de limpeza e à unidade principal. Os braços de alumínio ultraleve 
possuem ligações elétricas e transmitem a energia da bateria à unidade 
ou unidades principais de limpeza. Com uma ligação fêmea num dos seus 
extremos e uma ligação macho no outro, certifique-se de encaixar bem 
cada um dos mesmos em função das respetivas ligações até ouvir um clique.
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INSTALAÇÃO E UTILIZAÇÃO

Carregue no gatilho de ligar para 
iniciar a limpeza

O gatilho de ligar funciona com 
um único toque. Não é preciso 
carregar continuadamente no 
mesmo para o aspirador funcionar. 
Carregue outra vez no gatilho 
de ligar para desligar a unidade 
principal.

Utilizar como mini-aspirador

O aspirador vertical sem fios de ABANTERA também 
pode ser utilizado sem o braço articulado e sem o braço 
extensível, oferecendo assim um maior conforto na limpeza 
e desinfeção de algumas superfícies, tais como camas, 
mesas, cortinas, automóveis, etc.

2

Acessório para cantos e 
zonas de difícil acesso

Acessório para limpeza de sofás, 
camas, cortinas e automóvel

Gatilho de ligar

Roda de controle de velocidade 

Unidade  
principal  

de limpeza

portugal
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INSTALAÇÃO E UTILIZAÇÃO

Combinações possíveis com todos os acessórios 

A versatilidade do design do aspirador ABANTERA oferece diversas possibilidades de combinação 
dos vários acessórios para poder chegar a todos cantos da sua casa com o máximo conforto e 
eficácia.

Ligação à unidade principal

Unidade  
principal  

de limpeza

Ligação a braço articulado de alumínio ultraleve 

Ligação a braço extensível de alumínio ultraleve
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Unidade Principal

Acessório para cantos e 
zonas de difícil acesso

Rolo de silicone e 
microfibras para todo o 

tipo de superfícies

Rolo de microfibras para 
limpeza de tapetes,

superfícies delicadas e 
polimento do pavimento

Acessório para limpeza de sofás, 
camas, cortinas e automóvel

portugal
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Ecrã digital LED

Características, limpeza e manutenção

CARACTERÍSTICAS, LIMPEZA E MANUTENÇÃO

Tempo de carregamento: aproximadamente 2,5 horas 

O aspirador de ABANTERA está equipado com um 
supercarregador de grande potência capaz de carregar 
a bateria a 100% em aproximadamente 2,5 horas.

Função do ecrã digital LED.

O ecrã LED apresenta com precisão o estado do  
aspirador em qualquer altura.

• Indicador de depósito de pó cheio

• Indicador do estado da bateria

• Indicador de ligar

• Indicador de poder de sucção

• Indicador de encravamento

Carregamento da bateria e utilização do ecrã digital LED. 

Esvaziamento do depósito de resíduos.

Para esvaziar o depósito de resíduos, basta empurrar para a frente o botão laranja da parte 
superior do depósito de resíduos. A tampa do depósito ficará aberta, permitindo esvaziar 
facilmente os resíduos recolhidos. 

Para uma limpeza mais profunda, recomenda-se retirar de dois em dois meses de utilização o 
filtro do interior do depósito de resíduos e limpar bem.

1

2

portugal
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2. Uma vez extraído o grupo de filtragem, retirar o filtro do interior do depósito e extrair o 
filtro HEPA contido no mesmo.

3. Lavar com água o grupo de filtragem, o depósito do filtro e o filtro HEPA.

Manutenção do filtro HEPA. 

1. Carregar nos dois botões laranja 
de extração do grupo de filtragem 
para retirá-lo da unidade principal.

3

O depósito do filtro e o filtro HEPA 
NÃO DEVEM  SER  MONTADOS y e 

colocados se não estiverem totalmente secos.

ATENÇÃO

Extrair o filtro do 
interior do depósito

Tampa de esvaziamento 
de depósito de resíduos

Extrair o filtro HEPA

CARACTERÍSTICAS, LIMPEZA E MANUTENÇÃO

portugal
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4. Modo de utilização da escova de limpeza.

Utilizar a escova de limpeza para limpar a tela de 
filtragem e o filtro HEPA do filtro presente no interior 
do grupo de filtragem.

A lâmina incorporada na escova de limpeza serve para retirar os pelos e as fibras presos nos rolos 
de silicone e de microfibras.

Escova de limpeza

Rolo de silicone e 
microfibras para todo o 

tipo de superfícies

Rolo de microfibras para 
limpeza de tapetes,

superfícies delicadas e 
polimento do pavimento

CARACTERÍSTICAS, LIMPEZA E MANUTENÇÃO

portugal
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5 Perfumes

SUBSTITUIÇÃO DE PASTILHAS DE PERFUME

Inovador sistema tecnológico de fragâncias.  
Instalação das pastilhas de perfume. 
Aquisição de recargas das pastilhas de perfume.  

O aspirador vertical sem fios de ABANTERA conta com um exclusivo sistema para perfumar a sua 
casa ao mesmo tempo que a limpa e aspira.

O compartimento para a instalação da pastilha de 
perfume localiza-se no interior do filtro do grupo 
de filtragem. Introduza a pastilha até 3/4 da 
mesma, pressionando-a, sem nunca a introduzir 
por completo, deixando livre 25% da mesma da 
parte de fora para poder substituí-la por uma 
nova.

Se notar que a pastilha de perfume não liberta 
aroma, extraia a pastilha e coloque uma nova à 
escolha entre as 5 agradáveis fragâncias de que 
dispõe esta unidade.

Esta unidade inclui 5 agradáveis aromas.

• Oceano Relaxante

• Flor de Laranjeira

• Essência Tropical

• Matizes Sensuais

• Fragância Anti-stress

4

Após retirada da embalagem original, cada uma 
das fragâncias tem uma duração média de 3 a 4 

meses, dependendo da frequência de utilização do aspirador. 
Caso necessite de recargas de pastilhas de perfume, poderá 
adquiri-las entrando em contato com o distribuidor no qual 
adquiriu o aspirador ou diretamente com ABANTERA. As 
recargas são vendidas em embalagens de 12 unidades com 2 
unidades de 6 perfumes diferentes.

Se introduzir 100% da pastilha de perfume no interior do 
filtro apresentado nesta página (o seu compartimento), 

em vez de introduzir 75% da mesma, como é recomendado, poderá 
deparar-se com vários problemas. Em primeiro lugar, não conseguir 
substituir a pastilha gasta por uma nova, ao não ser possível extrair a 
primeira. Em segundo lugar, é possível que a pastilha se desprenda e 
entre no filtro HEPA, e que não possa ser extraída. Finalmente, neste 
último cenário, é possível que o aspirador fique sem poder de sucção 
devido à obstrução do filtro HEPA. É muito importante introduzir 
somente 75% da pastilha de perfume no local indicado. 

ATENÇÃOADVERTÊNCIA

CARACTERÍSTICAS, LIMPEZA E MANUTENÇÃO

portugal
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Problema Solução

Não é possível iniciar o aspirador

• Se o nível da bateria for baixo, deverá colocar o aspirador na base 
de parede e ligá-lo ao carregador. O aspirador poderá ser iniciado 
após algum tempo de carregamento.
• Se a temperatura ambiente for inferior a 0ºC ou superior a 50ºC, o 
aspirador só funcionará com uma temperatura de 0-40 ºC

Não é possível carregar o aspirador

• Deverá desligar o aspirador do carregador. Verifique se a tomada 
elétrica tem corrente e se os dois extremos do carregador estão 
corretamente ligados.
• Caso exista mau contato, deverá limpar os contatos do carregador 
e os contatos de carregamento do aspirador.

Comportamento anómalo Desligar e reiniciar o aspirador.

Ruído anormal durante a utilização
A unidade principal de limpeza, os rolos de silicone e microfibras 
podem estar obstruídos com materiais estranhos. Desligue o 
aspirador e elimine os materiais estranhos.

A capacidade de limpeza diminui ou 
liberta-se pó

• O depósito de resíduos está cheio. Deverá esvaziá-lo.
• A tela de filtragem está bloqueada. Deverá limpá-la ou substituí-la.
• A unidade principal de limpeza, os rolos de silicone e microfibras 
estão emaranhados com materiais estranhos. Deverá desobstruí-los.

Perda de poder de sucção

• A unidade principal de limpeza está obstruída.
• O braço articulado ou braço extensível está obstruído.
• O depósito de resíduos está completamente cheio.  Esvazie-o.
• O filtro do interior do grupo de filtragem está sujo. Limpe-o.
• O filtro HEPA está sujo. Limpe-o.
• As pastilhas de perfume estão mal colocadas. Coloque-as 
corretamente no local indicado.

  

Resolução de problemas

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

portugal
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Aspirador  351V26C20CD

ltem Parâmetro

Modelo 351V26C20CD

Dimensões gerais 1240x255x220 mm

Peso 2.6 kg

Bateria de iões de lítio (7 células) 2500mAh

Voltagem 30V

Potência 400W

Características técnicas

portugal
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GARANTIA

Nome Conteúdo Período de garantia

Aspirador Aspirador (incluindo a bateria de lítio incorporada) 2 anos

Acessórios Supercarregador, braço extensível, braço articulado 2 anos

Consumíveis Unidade principal de limpeza, acessório para cantos 
e zonas de difícil acesso, acessório para limpeza de 
sofás, camas, cortinas e automóvel, rolo de silicone 
e microfibras para todo o tipo de superfícies, rolo 
de microfibras para limpeza de tapetes, superfícies 
delicadas e polimento do pavimento, filtro HEPA e 
perfumes.

/

O serviço de garantia não será aplicado aos 
consumíveis adjuntos à máquina.

ATENÇÃO

CONTEÚDO DA GARANTIA

PERÍODO DE GARANTIA

1. Se o produto apresentar alguma falha de desempenho estabelecida na “tabela de falhas de funcionamento do 
aspirador sem fios 400W” no prazo de 7 dias a partir da data de compra, e após comprovação e diagnóstico por 
parte do “centro de pós-venda inteligente”, será disponibilizado um serviço de troca ou substituição gratuita.

2. Se o produto apresentar alguma falha de desempenho estabelecida na “tabela de falhas de funcionamento do 
aspirador sem fios 400W” no prazo de 8-15 a partir da data de compra, e após comprovação e diagnóstico por 
parte do “centro de pós-venda inteligente”, será disponibilizado um serviço de troca ou substituição.

3. Se o produto apresentar algum erro de desempenho estabelecido na “tabela de falhas de funcionamento do 
aspirador sem fios 400W” no prazo 24 meses a partir da data de compra, e após comprovação e diagnóstico 
por parte do “centro de pós-venda inteligente”, será disponibilizado um serviço de manutenção gratuita.

Lembre-se: para utilizar a garantia, a embalagem do equipamento, tal como a caixa de transporte, deve ser 
conservada durante um período de pelo menos 30 dias a partir da data de compra.

Garantia

portugal
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GARANTIA

Designação Falha de desempenho

ASPIRADOR

As funções estabelecidas na especificação são inválidas.

Não é possível iniciar o Aspirador.

A unidade principal de limpeza e a unidade principal não 
funcionam.

Adaptador Não é possível carregar a bateria.

CLÁUSULA DE NÃO GARANTIA

1. Manutenção não autorizada por ABANTERA, utilização indevida, colisão, negligência, abuso, introdução de 
líquido, acidente, alteração, utilização incorreta de outros acessórios, quebra e modificação da etiqueta.

2. Danos causados por força maior, picos  de corrente, inundações, falta de ventilação, humidade e  fontes de 
calor.

3. Falhas de desempenho causadas pela manipulação do produto por pessoal não autorizado, bem como a 
utilização de qualquer acessório não original, incluindo perfumes.

TABELA DE FALHAS DE FUNCIONAMENTO DO ASPIRADOR SEM FIOS  35 1V26C20CD

portugal
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SEGURANÇA, NEGLIGÊNCIA E PERDA DE GARANTIA

• O produto destina-se à limpeza de pavimentos em ambiente exclusivamente doméstico. Não 
pode ser utilizado em áreas exteriores e em ambientes comerciais ou industriais.

• Não utilize o produto com temperaturas superiores a 40°C ou inferiores a 0°C, ou quando 
existam líquidos e substâncias pegajosas no pavimento.

• Retire do chão quaisquer objetos frágeis ou perigosos (jarrões, sacos de plástico, etc.) para 
evitar danificar objetos valiosos.

• Não é permitida a utilização do aspirador por parte de pessoas com limitações físicas ou de 
perceção (incluindo crianças).

• As crianças não podem utilizar o aspirador como brinquedo. Mantenha afastadas as crianças 
e os animais de companhia quando o aspirador estiver em funcionamento.

• Mantenha a unidade principal de limpeza e outros instrumentos de limpeza fora do alcance 
das crianças.

• Mantenha o cabelo, os dedos e outras partes do corpo humano afastados da entrada de 
sucção quando a máquina estiver em funcionamento.

• Não utilizar o produto para varrer objetos em chamas (beatas de cigarros acesas).

• Evitar que o aspirador sugue objetos duros ou afiados (materiais decorativos residuais, vidros 
e pregos, etc.).

• Limpe e faça a manutenção do aspirador em estado de repouso ou desligado.

• Não limpe nenhuma parte do aspirador com panos húmidos ou qualquer líquido.

• Utilize o produto de acordo com o manual do utilizador.

• O utilizador é responsável por danos e lesões causados por utilização indevida.

Segurança, negligência e perda de garantia

portugal
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BATERIA E CARREGAMENTO

• Não utilize baterias fornecidas por terceiros.

• Não desmonte, desinstale nem volte a instalar a bateria de forma arbitrária.

• Mantenha a bateria afastada das fontes de calor (radiadores, lareiras...).

• Não limpe a sujidade da bateria com panos húmidos ou com as mãos molhadas.

• Não se desfaça arbitrariamente das baterias utilizadas. As baterias utilizadas devem ser descartadas por uma 
empresa de reciclagem profissional.

• Se a bateria estiver danificada ou partida, pare de utilizá-la de imediato e substitua-a recorrendo aos canais 
oficiais de ABANTERA.

• Certifique-se de que o aspirador se encontra desligado durante o transporte e que o produto é transportado 
na embalagem original.

• Se o aspirador não for utilizado durante muito tempo, carregue-o completamente e coloque-o num lugar 
fresco e seco. Carregue o aspirador pelo menos de 3 em 3 meses para evitar danificar as baterias devido a uma 
descarga excessiva ao longo do tempo.

SEGURANÇA, NEGLIGÊNCIA E PERDA DE GARANTIA

portugal
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DECLARAÇÃO DE CERTIFICADOS

Declaração de certificados

ESTE DISPOSITIVO CONTA COM AS SEGUINTES CERTIFICAÇÕES  
DE MÁXIMA QUALIDADE A NÍVEL INTERNACIONAL 

portugal
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CORPS PRINCIPAL

Pièces et composants

Pièces ET composants

Bouton de retrait  
de la batterie

Déclencheur de mise  
en marche

Poignée douce au 
toucher

Bouton de retrait du 
réservoir à déchets

Bras extensible 
ultraléger en 
aluminium (ce modèle 
comprend en outre un 
bras articulé)

Unité principale de 
nettoyage

Bouton de verrouillage ou de  
retrait de l’unité de nettoyage

Affichage numérique à LED   

Dépôt de déchets   

Roues en caoutchouc 
antidérapantes

Dépôt de tablettes  
de système de parfumerie

Verrouillage du bras en aluminium 
ou bouton de déverrouillage 

Verrouillage du bras en aluminium
ou bouton extensible   

Un éclairage  
LED de pointe

Roue de contrôle de la vitesse

Batterie

FRANCE
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Unité principale de nettoyageUnité principale

Bras articulé en aluminium ultraléger Bras extensible en aluminium ultraléger

Accessoire pour les coins et les 
endroits difficiles d’accès

Mèche en silicone et microfibre 
pour toutes les surfaces

Mèche en microfibre pour le 
nettoyage des tapis, des surfaces 
délicates et le polissage des sols

Accessoire pour le nettoyage 
des canapés, des lits, des 
rideaux et de la voiture

Pièces ET composants

FRANCE
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Lampe germicide médicale, 2 capteurs 
numériques d’activation UV, système de 
plaques vibrantes, élimine 99,99% des 
virus et des bactéries.Comprend un réservoir d’eau, un détergent 

et une aide au rinçage, 2 balais à franges 
en microfibre et un système de nettoyage 
rotatif motorisé.

ACCESSOIRES OPTIONNELS

Pièces ET composants

Unité de technologie ultraviolette 
(accessoire optionnel)

Unité du système  
de lavage et de polissage  

(accessoire optionnel)

Les accessoires suivants : l’unité de technologie ultraviolette 
et le balai à franges sont vendus comme des accessoires 
séparés et ne sont pas inclus dans la boîte de l’unité.

ATTENTION

Batterie lithium-ion  
(7 cellules) 2.500mAh

Surchargeur
(charge complète en 2,5 heures)

Brosse de nettoyage

   5 Parfums
• Océan de détente
• Fleur d’oranger
• Essence tropicale
• Nuances sensuelles
• Parfum anti-stress

Support  
mural

FRANCE

MANUAL ASPIRADOR VERTICAL BBB 20-01-2020.indd   91MANUAL ASPIRADOR VERTICAL BBB 20-01-2020.indd   91 20/1/21   22:3620/1/21   22:36



92 |

Installation ET utilisation

Batterie lithium-ion  
(7 cellules) 2.500mAh

Prise de chargement  
de la batterie

Installation et utilisation

Mise en place de la batterie

Le porte-pile est situé à l’arrière de l’unité principale, 
insérez-le doucement dans la bonne direction jusqu’à ce 
que vous entendiez le clic, qui indiquera que la batterie est 
correctement insérée.

Unité principale

Utilisation de l’aspirateur sans fil avec le bras extensible en aluminium ultraléger ou le bras 
articulé:1

FRANCE
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Unité principale

Installation ET utilisation

Unité principale  
de nettoyage

Mise en place du bras articulé ou extensible en aluminium ultraléger:

Connectez le bras articulé ou extensible, tous deux en aluminium ultraléger, 
à l’unité de nettoyage principale et à l’unité principale. Les bras en aluminium 
ultraléger sont munis de connexions électriques et celles-ci transmettent 
l’énergie de la batterie à l’unité ou aux unités de nettoyage principales, 
ayant une connexion femelle à une extrémité et une connexion mâle à 
l’extrémité opposée, assurez-vous d’accoupler chacune de ces extrémités 
selon leurs connexions jusqu’à ce que vous entendiez un clic.
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Installation ET utilisation

Appuyez sur le déclencheur de 
mise en marche pour commencer 
le nettoyage

Le déclencheur de mise en marche 
agit d’une seule pression, il n’est 
pas nécessaire de le presser tout 
le temps pour que l’aspirateur 
fonctionne, appuyez à nouveau sur 
le déclencheur de mise en marche 
pour éteindre l’unité principale.

Utilisation comme aspirateur à main

L’aspirateur vertical sans fil ABANTERA peut également être 
utilisé sans le bras articulé et sans le bras extensible, offrant 
un plus grand confort dans le nettoyage et la désinfection 
de certaines surfaces, telles que les lits, les tables, les rideaux, 
les voitures, etc.

2

Accessoire pour les coins 
et les endroits difficiles 

d’accès

Accessoire pour le nettoyage des canapés, 
des lits, des rideaux et de la voiture

Déclencheur de mise en 
marche

Roue de contrôle de la vitesse

Unité  
principale  

de nettoyage

FRANCE
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Installation ET utilisation

Combinaisons possibles avec tous les accessoires 

La polyvalence de la conception de l’aspirateur ABANTERA, permet différentes possibilités de 
regroupement entre ses nombreux accessoires pour pouvoir atteindre tous les coins de sa maison 
avec le maximum de confort et d’efficacité.

Connexion à l’unité principale

Unité  
principale  

de nettoyage

Connexion à un bras articulé en aluminium ultraléger 

Connexion à un bras extensible en aluminium ultraléger
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Unité principale

Accessoire pour les coins et 
les endroits difficiles d’accès

Mèche en silicone 
et microfibre pour 
toutes les surfaces

Mèche en microfibre pour 
le nettoyage des tapis, des 

surfaces délicates et le 
polissage des sols

Accessoire pour le nettoyage des 
canapés, des lits, des rideaux et  

de la voiture

FRANCE
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Affichage numérique 
à LED

 Caractéristiques, nettoyage et entretien

Caractéristiques, nettoyage et entretien

Temps de chargement: environ 2,5 heures

L’aspirateur ABANTERA est équipé d’un surchargeur haute 
puissance capable de laisser la batterie chargée à 100% en 
environ 2,5 heures..

Fonction de  l’affichage numérique à LED.

L’affichage à LED indique à tout moment l’état précis de 
l’aspirateur.

• Indicateur de remplissage du réservoir à poussière

• Indicateur d’état de la batterie

• Indicateur de puissance

• Indicateur de puissance d’aspiration

• Indicateur de bourrage

Recharger la batterie et utiliser l’affichage numérique à LED. 

Vider le réservoir à déchets.

Pour vider le réservoir à déchets, il suffit d’appuyer sur le bouton orange situé sur le dessus du 
réservoir à déchets, le couvercle s’ouvre et vous pouvez facilement vider les déchets collectés.

Pour un nettoyage plus approfondi, il est recommandé de retirer le filtre de l’intérieur du 
réservoir à déchets tous les deux mois d’utilisation et de nettoyer les deux à fond.

1

2

FRANCE
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2. Une fois le groupe filtrant retiré, sortez le filtre de la cuve et retirez le filtre HEPA qui le 
contient.

3. Laver à l’eau l’unité de filtrage, la cuve de filtrage et le filtre HEPA.

 Entretien des filtres HEPA. 

1. Appuyez sur les deux boutons de 
retrait orange de l’unité de filtrage 
pour la retirer de l’unité principale.

3

La cuve de filtrage et le filtre HEPA 
NE DOIVENT PAS être assemblés et 

placés jusqu’à ce qu’ils soient complètement 
secs.

ATTENTION

Retirez le filtre de 
l’intérieur du réservoir

Couvercle de vidange 
de la cuve de stockage 
des déchets

Retirez le filtre HEPA

Caractéristiques, nettoyage et entretien

FRANCE
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4. Comment utiliser la brosse de nettoyage.

Utilisez la brosse de nettoyage pour nettoyer la grille 
du filtre et le filtre HEPA à l’intérieur de l’unité de 
filtrage.

La lame qui vient avec la brosse de nettoyage, est utilisée pour enlever les poils et les fibres 
emmêlés dans les mèches de silicone et de microfibres.

Brosse de nettoyage

Mèche en silicone 
et microfibre pour 
toutes les surfaces

Mèche en microfibre pour 
le nettoyage des tapis, des 

surfaces délicates et le 
polissage des sols

Caractéristiques, nettoyage et entretien

FRANCE
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5 Parfums

REMPLACEMENT DE LA TABLETTE DE PARFUM

Système technologique innovant de parfums.  
Installation des tablettes de parfum. 
Achat de recharges de tablettes de parfum.  

L’aspirateur vertical sans fil ABANTERA dispose d’un système exclusif pour parfumer votre maison 
tout en la nettoyant et en passant l’aspirateur.

À l’intérieur du filtre du groupe filtrant, il y a 
le logement pour l’installation de la tablette de 
parfum, introduisez celle-ci jusqu’aux 3/4 de la 
tablette en la pressant, n’introduisez jamais la 
tablette complètement en laissant 25% de celle-
ci libre à l’extérieur pour pouvoir la remplacer par 
une nouvelle.

Lorsque vous remarquez que la tablette de parfum 
ne dégage aucun arôme, retirez-la et placez une 
nouvelle tablette parmi les 5 parfums agréables 
disponibles dans cette unité.

 Cette unité intègre 5 arômes agréables.

• Océan de détente

• Fleur d’oranger

• Essence tropicale

• Nuances sensuelles

• Parfum anti-stress

4

Chaque parfum, une fois ouvert de son emballage 
d’origine, dure en moyenne 3 à 4 mois, selon la 

fréquence d’utilisation de l’aspirateur. Si vous avez besoin 
de recharges de tablettes de parfum, vous pouvez les 
acheter en contactant le distributeur où vous avez acheté 
cet aspirateur ou en contactant directement ABANTERA. Les 
recharges sont vendues en boîtes de 12 unités de 2 unités 
de 6 parfums différents.

Si vous insérez 100% de la tablette de parfum à l’intérieur 
du filtre présenté sur cette page (votre logement) à la place 

d’introduire 75% de la tablette de parfum comme recommandé, 
plusieurs problèmes peuvent survenir. Premièrement, il se peut que 
vous ne puissiez pas remplacer la tablette par une nouvelle car vous 
ne pourrez pas retirer l’ancienne, deuxièmement, la tablette peut 
tomber et pénétrer à l’intérieur du filtre HEPA et ne pas pouvoir être 
retirée, troisièmement et enfin, si ce qui précède se produit, vous 
pouvez perdre de la puissance d’aspiration en raison du blocage du 
filtre HEPA. Il est très important que vous n’insériez que 75 % de la 
tablette de parfum à l’endroit que nous avons indiqué.

ATTENTIONAVERTISSEMENT

Caractéristiques, nettoyage et entretien

FRANCE
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Problème Solution

L’aspirateur ne peut pas être mis en 
marche

• Si le niveau de la batterie est faible, veuillez placer l’aspirateur sur 
le socle mural et le brancher au chargeur. L’aspirateur peut être mis 
en marche après un certain temps de charge.
• Si la température ambiante est inférieure à 0°C ou supérieure à 
50°C, l’aspirateur ne fonctionnera qu’à une température de 0-40°C

L’aspirateur ne peut pas être chargé

• Veuillez débrancher l’aspirateur du chargeur, vérifier que la prise 
de courant est bien alimentée et confirmer que les deux extrémités 
du chargeur sont correctement connectées.
• En cas de mauvais contact, veuillez nettoyer les contacts du 
chargeur et les contacts de charge de l’aspirateur.

Comportement anormal Éteignez et redémarrez l’aspirateur.

Bruit anormal lors de l’utilisation
L’unité de nettoyage principale, les mèches en silicone et les 
microfibres peuvent être bouchées par des corps étrangers. Éteignez 
l’aspirateur et retirez les matières étrangères.

La capacité de nettoyage diminue ou 
la poussière tombe

• Le réservoir à déchets est plein, veuillez le vider.
• L’écran de l’appareil est bloqué, veuillez le nettoyer ou le 
remplacer.
• L’unité de nettoyage principale, les mèches en silicone et les 
microfibres sont enchevêtrées avec des matières étrangères, veuillez 
les démêler.

Perte de puissance d’aspiration

• L’unité de nettoyage principale est bouchée.
• Le bras articulé ou le bras extensible est obstrué.
• La poubelle est complètement remplie, videz-la.
• Le filtre à l’intérieur de l’unité de filtrage est sale, nettoyez-le.
• Le filtre HEPA est sale, nettoyez-le.
• Les tablettes de parfum sont mal positionnées, mettez-les au bon 
endroit.

  

Dépannage

Dépannage 

FRANCE
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Spécifications techniques

Aspirateur  351V26C20CD

Article Paramètre

Modèle 351V26C20CD

Dimension globale 1240x255x220 mm

Poids 2.6 kg

Batterie lithium-ion (7 cellules) 2500mAh

Tension 30V

Puissance 400W

Spécifications techniques

FRANCE
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GARANTIE

Nom Contenu Période de garantie

Aspirateur Aspirateur (avec batterie au lithium intégrée) 2 ans

Accessoires Surchargeur, bras extensible, bras articulé 2 ans

Consommables Unité de nettoyage principale, accessoire pour les coins 
et les endroits difficiles d'accès, accessoire pour le 
nettoyage des canapés, lits, rideaux et voiture, mèche 
en silicone et microfibre pour toutes les surfaces, mèche 
en microfibre pour le nettoyage des tapis, des surfaces 
délicates et le polissage des sols, filtre HEPA et parfums

/

Le service de garantie ne sera pas fourni 
pour les consommables attachés à la 

machine.

ATTENTION

CONTENU DE LA GARANTIE

PÉRIODE DE GARANTIE

1. Si le produit présente un quelconque défaut de performance tel qu’indiqué dans le “Tableau des 
dysfonctionnements de l’aspirateur sans fil 400W” dans les 7 jours suivant l’achat et après vérification et 
diagnostic par le “Centre après-vente intelligent”, un service de remplacement ou d’échange gratuit sera 
fourni.

2. Si le produit présente un défaut de performance tel qu’indiqué dans le “Tableau des dysfonctionnements de 
l’aspirateur sans fil 400W” dans les 8 à 15 jours suivant la date d’achat et après vérification et diagnostic par 
le “Centre après-vente intelligent”, un service d’échange ou de remplacement sera fourni.

3. Si le produit présente une erreur de performance figurant dans le “Tableau des dysfonctionnements de 
l’aspirateur sans fil 400W” dans les 24 mois suivant la date d’achat et après vérification et diagnostic du 
“Centre après-vente intelligent”, un service de maintenance gratuit sera fourni.

Remarque: Pour bénéficier de la garantie, la boîte d’emballage ainsi que la boîte de transport doivent être 
conservées pendant au moins 30 jours à compter de la date d’achat.

Garantie

FRANCE
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GARANTIE

Nom Défauts des performances

ASPIRATEUR

Les fonctions énoncées dans la spécification ne sont pas 
valables.

L'aspirateur ne peut pas être mis en marche.

L'unité de nettoyage principale et l'unité principale ne 
fonctionnent pas.

Adaptateur La batterie ne se charge pas.

CLAUSE DE NON-GARANTIE

1. Entretien non autorisé par ABANTERA, abus, collision, négligence, abus, insertion de liquide, accident, 
altération, abus d’autres accessoires, bris et altération de l’étiquette.

2. Dommages causés par des cas de force majeure, des surtensions, des inondations, un manque de ventilation, 
d’humidité et de sources de chaleur.

3. Les défauts de performance causées par la manipulation du produit par du personnel non autorisé, ainsi que 
par l’utilisation de tout accessoire qui n’est pas d’origine, y compris ses parfums.

TABLEAU DES DYSFONCTIONNEMENTS DE L’ASPIRATEUR SANS FIL  35 1V26C20CD
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Sécurité, négligence et perte de garantie

• Le produit est utilisé pour le nettoyage des sols dans un environnement domestique 
uniquement. Il ne peut pas être utilisé à l’extérieur et dans des environnements commerciaux 
ou industriels.

• N’utilisez pas le produit à une température supérieure à 40°C ou inférieure à 0°C ou lorsque 
des liquides et des substances collantes se trouvent sur le sol.

• Gardez les objets fragiles ou dangereux (vases, sacs en plastique, etc.) hors du sol afin d’éviter 
d’endommager les objets de valeur.

• Les personnes souffrant de troubles physiques ou perceptuels (y compris les enfants) ne 
peuvent pas utiliser l’aspirateur.

• Les enfants ne peuvent pas utiliser l’aspirateur comme un jouet. Tenez les enfants et les 
animaux domestiques à l’écart lorsque l’aspirateur fonctionne.

• Gardez l’unité de nettoyage principale et les autres outils de nettoyage hors de portée des 
enfants.

• Tenez les cheveux, les doigts et les autres parties du corps humain éloignés de l’orifice 
d’aspiration lorsque la machine est en fonctionnement.

• N’utilisez pas le produit pour balayer des objets en feu (mégots de cigarettes allumés).

• Empêchez l’aspirateur d’aspirer des objets durs ou tranchants (déchets décoratifs, clous de 
verre et de fer, etc.).

• Nettoyez et maintenez l’aspirateur à l’état de repos ou d’arrêt.

• Ne nettoyez aucune partie de l’aspirateur avec un chiffon humide ou un liquide quelconque.

• Utilisez le produit conformément au manuel de l’utilisateur.

• L’utilisateur doit être responsable des dommages et des blessures causés par une utilisation 
incorrecte.

Sécurité, négligence et perte de garantie

FRANCE
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BATTERIE ET RECHARGE

• N’utilisez pas de batteries, fournies par d’autres.

• Ne démontez pas, ne désinstallez pas et ne réinstallez pas arbitrairement la batterie.

• Tenez la batterie éloignée des sources de chaleur (radiateurs, cheminées, etc.).

• N’essuyez pas la saleté de la batterie en cours de chargement avec un chiffon humide ou les mains mouillées.

• Ne vous débarrassez pas des batteries usagées de manière arbitraire. Les batteries usagées doivent être 
éliminées par une agence de recyclage professionnelle.

• Si la batterie est endommagée ou cassée, cessez immédiatement de l’utiliser et remplacez-la par les canaux 
officiels d’ABANTERA.

• Assurez-vous que l’aspirateur est éteint pendant le transport et que le produit est transporté dans son 
emballage d’origine.

• Si l’aspirateur n’est pas utilisé pendant une longue période, il doit être entièrement chargé et ensuite placé 
dans un endroit frais et sec. Chargez l’aspirateur au moins tous les 3 mois pour éviter d’endommager les 
batteries en raison d’une décharge excessive dans le temps.

Sécurité, négligence et perte de garantie

FRANCE
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 Déclaration des certificats

Déclaration des certificats

CET APPAREIL POSSÈDE LES CERTIFICATIONS INTERNATIONALES  
DE HAUTE QUALITÉ SUIVANTES

FRANCE
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